
PROGRAM ŠKOLNÍHO ZÁJEZDU

Lokalita: Bournemouth

PROGRAM ZÁJEZDU, POKYNY K ODJEZDU - VELKÁ BRITÁNIE, BOURNEMOUTH, 09.09.-16.09.2023

1. den - sobota 09.09. - odjezd od budovy školy Základní škola Hanspaulka a Mateřská škola Kohoutek, Praha 6, Sušická 
1000/29, 160 00 Praha 6 ve 12:00.

2. den - neděle 10.09. - ráno přejezd do Velké Británie, příjezd do Bournemouth, cesta do městečka Poole (vlakem 
Pokesdown-Poole, 209 Kč, placeno fakturou předem), zde projížďka vyhlídkovou lodí (286 Kč, placeno fakturou předem). 
Pak návrat zpět,setkání s hostitelskými rodinami, večeře v rodinách.

3. den - pondělí 11.09. - snídaně v rodině, dopoledne výuka, odpolední návštěva muzea Beaulieu (10.00 GBP, platí se v 
hotovosti na místě) s více než 250 historickými vozidly - např. s autem Mr. Beana, s expozicí o Jamesi Bondovi nebo 
oblíbeném pořadu Top Gear, prohlídka panského sídla a opatství, návrat do rodin, večeře.

4. den - úterý 12.09. - snídaně v rodině,  dopoledne výuka, odpoledne výlet do Monkey World - centra (345 Kč, placeno 
fakturou předem), které se věnuje boji púroti násilnému stěhování opic z divočiny do zajetí, k vidění jsou zde šimpanzi, 
orangutani a další, návrat do rodin, večeře 

5. den - středa 13.09. - snídaně v rodině, dopoledne výuka, odpoledne výlet do Portsmouth, města s bohatou námořní historií 
- prohlídka staré loděnice a návštěva legendární lodi HMS Victory (14.00 GBP, platí se na místě v hotovosti), na které v bitvě 
u Trafalgaru padl admirál Nelson, dle času a zájmu prohlídka města, nákupy, návrat do rodin, večeře.

6.den - čtvrtek 14.09. - snídaně v rodině, dopoledne výuka, odpoledne výlet na Stonehenge (zdarma - rezervuje škola přes 
EH), dle času zastávka v Salisbury, procházka historickým centrem, pohled na katedrálu, návrat do rodin, večeře.

7. den - pátek 15.09. - snídaně v rodině, brzo ráno odjezd do Londýna, celodenní pěší prohlídka Londýna - London Eye, 
Houses of Parliament, Westminster Abbey, Whitehall, Horse Guards, Buckingham Palace, Trafalgar Square s možností 
návštěvy National Gallery (zdarma), Leicester Square, Picadilly Circus, Čínská čtvrť, Soho, Britské muzeum , Covent Garden, 
lodí nebo metrem k O2 areně (446 Kč, placeno fakturou předem), při plavbě výhledy na St. Paul´s Cathedral, Millenium 
Bridge, The Globe, London Bridge, HMS Belfast, Tower of London, City Hall, Tower Bridge, Canary Wharf. Večer odjezd do 
České republiky.  

8. den - sobota 16.09. - v odpoledních/večerních hodinách příjezd zpět k budově školy Základní škola Hanspaulka a 
Mateřská škola Kohoutek, Praha 6, Sušická 
1000/29, 160 00 Praha 6.

Dostavte se, prosím, na místo odjezdu včas. Průvodce ve spolupráci s řidiči upřesní čas návratu během zpáteční cesty v 
dostatečném předstihu, aby děti mohly informovat rodiče.

Pedagogové jsou povinni doprovázet studenty při vstupech na jednotlivé památky, ve většině případů na 15 studentů: 1 
učitel.

Na místě jsou možné změny programu jen v případě nepříznivého počasí a po domluvě s průvodcem za předpokladu, že 
změna neovlivní závaznou rezervaci prohlídky (při zrušení rezervace těsně před prohlídkou by mohly být účtovány 
stornopoplatky.

Doporučujeme, aby si studenti vzali drobné koruny/eura na toalety v ČR/Německu a platební kartu na osobní platby v 
Londýně.

Příruční zavazadlo (batoh) na cestu by mělo obsahovat: cestovní doklady, dostatek jídla a pití, peníze (hotovost/platební 
karta), potřebné léky, případně dečku a polštářek, kartáček a pastu či něco na převlečení na druhý den.

Mějte na paměti, že standard ubytování v britských hostitelských rodinách nemusí vždy odpovídat životní úrovni v České 
republice.

Dárek pro hostitelskou rodinu je milá pozornost, není to ale povinnost. Doporučujeme přivést lázeňské oplatky, anglickou 
knihu z místa bydliště, nebo hrneček či pohlednici. Nedoporučujeme vozit alkohol. 

V urgentních případech (např. v den odjezdu zájezdu) volejte naši helplinku +420 739 341 665.


